課題学習について
基本研修お疲れさまです。
[bookmark: _GoBack]受講生の皆さん方に各施設等へ戻って頂き、お渡しした課題学習を行って頂きます。

※勤務している施設等で、対象者を決めていただき実践してください。状況によっては、あなたが勤務する施設等の利用者でなくても対象者にしてもかまいません。（対象者がいない方はご相談ください）

個人情報の関係で、名前、施設、病院、お店等の固有名詞は、ローマ字で分からないように記入してください。
プロフィール等、不明な点は空けておいても構いません。

①課題にいては、これまで基本研修で行ってきた　事例１、事例２の様式と全く同じものを使用します。

②記入方法が分からないところがあれば、これまでの２つの事例を確認しながら記入してください。

③個別援助計画書は、場合によっては、各施設等にあるケアプランや個別援助計画書も参考にしながら作成して構いません。

④可能であれば、個別援助計画書に記載した内容を一つでも実践してみてどうだったかも記入してください。

⑤これまでも施設等で課題の支援方法を実践しているようであれば、今回の課題を実践する前と後で比較して、利用者やご自身にどのような変化があったかを記入してください。

⑥一人で考えても難しい場合は、職場の皆さんと相談しながら実践してもかまいません。

⑦記入にあたっては、鉛筆、シャーペンで記入しても構いません。発表の時は、原本を自分の資料としてください。

⑧基本研修4日目には、3日目の基本研修の時と同じ受講生同士で発表します。そのため、人数分（本人分は原本可）と講師分1部の印刷をし、持参してください。

⑨基本研修4日目の発表は、発表原稿をもとに一人30分の持ち時間とします。（意見交換も含め）

⑩パソコンで記入したい場合は、「北アルプスの風」のホームページのニュースリリースから、ダウンロードして使用してください。（Windows　word使用）

⑪手書きの方は、プロフィールの情報提供の用紙等をA３サイズからA４サイズへ縮小して基本研修4日目に提出してください。
